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Egészségügyben Dolgozó Szociális Munkások Országos Egyesülete


EüDSzM KÖZGYŰLÉS

Jegyzőkönyv

Helyszín: Honvédkórház, 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 44.
Időpont: 2013. április 11. 10:00

Jelen van: 14 fő

Az elnök megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképtelen, ezért ismételt közgyűlésre kerül sor 10:30-kor, ami a jelenlevők létszámától függetlenül határozatképes.

Helyszín: Honvédkórház, 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 44.
Időpont: 2013. április 11., 10:30

Jelen van: 14 fő.

Jegyzőkönyvvezető: Nagy Mariann

Jegyzőkönyv hitelesítő: Berkes Gabriella, Zöld Veronika

Napirendi pontok elfogadva (14 igen).

1. Visszatekintés az elmúlt évre, pénzügyi és tematikus beszámoló, közhasznúsági jelentés

Péterné Molnár Gizella beszámolója:
Részt vettünk a kórházi szociális munkást érintő minimumrendelet módosításának kidolgozásában. Felléptünk az egészségügyben dolgozók béremeléséből való kimaradás ellen, sikerült elérni, hogy a kórházi szociális munkások is bekerüljenek a rendelet hatálya alá. Jogszabály módosítás – nem fogadtak el mindent, de belépésünk nélkül még rosszabb lenne.
Felvettük és tovább építettük a kapcsolatot a társszakmákkal, ennek keretében találkoztunk a védőnői szakma vezetőivel. Részt vettünk a gyermekbántalmazás konferencián.
Beléptünk a Szociális Szakmai Szövetségbe, hogy a szociális területen dolgozókkal szorosabb közösségben tudjuk a szakma fejlődését elősegíteni.  Még Sógorka Ildikó szándéknyilatkozata alapján egy TÁMOP projekt keretében kerültünk be, s így a tavalyi év ingyenes nekünk. Új elnököt választott a 3SZ Krémer Balázs személyében, aki agilis, s elsődleges feladatnak a szociális szakma identitásának tisztázását tartja. A szociális kamara előfeltétele is az, hogy önmagunk meghatározásával tisztában legyünk. E-mailben elküldte az elnökségi ülésről szóló beszámolót. Zöld Veronika: Mi a hasznunk a 3SZ-hez tartozással? Nem tartozunk bele továbbra sem bele a működési nyilvántartásba. Péterné Molnár Gizella: Más peremterületen dolgozók (iskolában, BV intézetben) is ugyanebben a helyzetben vannak. A részvételünkkel a szociális szakmát tudjuk erősíteni, nagyobb súlyt adni. Zöld Veronika: a 3SZ segítse a továbbképzésekbe való részvételünket. Vratarics Dominika: nem rég részt vett egy ilyen 3SZ által szervezett továbbképzésen, ahol a pályázatokról szóló tájékoztató után nagyon jó szakmai beszélgetés alakult ki. Zöld Veronika: jó az ilyenről tájékoztatni a tagságot. Nagy Mariann: a mi szakmaiságunkat is növelik a szociális szakma többi területeivel való közösség. Péterné Molnár Gizella: 12 tagszervezete van a 3SZ-nek, így a képzések nem csak egy-egy területre fókuszálnak. Lehet tematikus összejöveteleket szervezni, de nekünk kell kitalálni, hogy mit szeretnénk, mi is kellünk hozzá. A 3SZ a támogatást biztosan megadja hozzá. Horváthné Mészáros Gabriella: Aki ilyesmin részt vesz, az ossza meg, hogy mások is tudjanak róla. Zöld Veronika: lehetne műhelybeszélgetéseket kezdeményezni pl. a nemrég felmerül idősbántalmazás témakörében. 

Budapesten havi rendszerességgel, és több vidéki városban alkalomszerűen megrendeztük szakmai összejöveteleinket, amely eredményeképpen a napi betegellátással kapcsolatos munkákat is hatékonyabban végezzük. 
2012.11.17-én megrendeztük I. Országos Konferenciánkat, „Közös nyelvünk az EGÉSZ-ség” címmel. Ezen több mint 200 szakember vett részt egészségügyi és szociális területről egyaránt. Feladatunknak tartjuk, hogy a két terület együttműködését, kommunikációját javítsuk a sikeres és költséghatékony betegellátás érdekében. A konferencia jól sikerült összességében, nagy érdeklődéssel fogadták, felfigyeltek ránk. Jó volt a szervezés és nagyon olcsó. Külön köszönet: Zöld Veronika, Berkes Gabi, Vratarics Domi, Nacsa Gabi és anyukája, Nagy Mariann, Burgondné Stompf Edit, Ilonkay Kati, előadóink, szponzoroknak és akik megkeresték őket! 17 pontra lett akkreditálva az egészségügyi szakdolgozók 2 szakmacsoportjának. Legközelebb több műhelymunkára lenne igény tematikusan – többet tudnak, mint gondoltuk, nem bemutatni kell a kórházi szociális munkát, hanem a konkrét együttműködést kidolgozni. DVD-ket a konferencia anyagáról a régiófelelősök átvehetik. Tőtősné Szilágyi Mária felajánlja, hogy a felvételt feltölti egy ideiglenes tárhelyre, ahonnan bárki számára elérhető lesz. Nullszaldós gyakorlatilag, még ilyen alacsony  részvételi díj mellett is.

Béremelés. Volt egy kötelező mértékű emelés, de a végeredményben szerepet játszottak a helyi döntések is. Fél siker. Egyrészt kudarc az alacsony összeg miatt, s amiatt, hogy van, aki így elvesztette a kompenzációt, másrészt siker: megismertek minket, létünket, minisztériumi kapcsolatok kezdtek kialakulni. Kérdés tegyünk-e és milyen lépéseket a továbbiakban a közeljövőben? Vratarics Dominika: Újra lesz emelés azoknak, akik méltánytalanul alacsony összeget kaptak, de az nagy eredmény, hogy most már jegyeznek minket a listán. Berkes Gabriella: amit kaptunk, az nem béremelés, hanem béren kívüli juttatás. Zöld Veronika: jelen kellene lennünk, amikor erről újra tárgyalások lesznek. Vratarics Dominika vállalja, hogy figyeli, hogy mikor történnek lépések, tárgyalások az ügyben, s jelzi az elnökségnek.
Közhasznúsági beszámoló pénzügyi részéről Gaál Imre könyvelő beszámolója. 

A mutatószámok jelen pillanatban megfelelnek a közhasznúságnak, de jövőre alapszabály módosításra lesz szükség ahhoz, hogy megtarthassuk a közhasznú státuszunkat. Ebben jogász segítségét fogjuk kérni. A mutatókhoz tartozik az is, ha az egyesület munkájában min. 10 közérdekű önkéntes tevékenykedik, mert ez a társadalmi támogatottságot mutatja. A minisztériumnál szükséges bejelentést Nagy Mariann előkészíti, illetve egy szerződésmintát is elkészít. A közhasznúság megtartása elsősorban adományoknál számít, az adományozó cég adókedvezménye miatt. 
2. Idei tervek, lehetőségek megbeszélése

Jelenleg: 380.524 Ft – és idei tagdíj még alig folyt be. 
A terveknél minden tevékenységhez jelöljünk meg felelőst, aki összefogja a munkát, begyűjti az ötleteket, rendezi és az egyesület elé viszi.

Továbbképzések – eddig NCSSZI és a minisztériummal vettük fel a kapcsolatot. Esetleg meg lehetne próbálni a GYEMSZI–nél is párhuzamosan elérni, hogy felvegyenek minket is a lehetséges szakmacsoportokba.
Teázók akkreditálása, támogatása régiók működésének hatékonyabbá tétele.
Konferenciákon és szaksajtóban megjelenés. Kell valaki, aki összegyűjti a lehetőségeket.
ELTE egészség-gazdaságtani kutatócsoporttal kapcsolat költséghatékonysági vizsgálatról. Egy ilyen kutatás elindításához szükség van a tagság egyértelmű együttműködésére. Nagy Mariann javaslata, hogy az elnök mindenképp keresse meg a kutatócsoportot, s ha őket érdekli egy ilyen közös munka, akkor kérjünk szándéknyilatkozatot a tagoktól. 
Többször felmerült útiköltség térítés kérdése. Fontos nagyon pontosan körülhatárolni, hogy kinek, milyen esetben térítünk útiköltséget. Utána kell járni, hogy milyen esetben adható önkénteseknek, tagoknak.

Alapító okirat módosítása, ügyvédi és bírósági költségek: 50.000 Ft.

Bankváltás + banki költségek: 6000 (számlavezetés CIB) + 4500 (számlavezetés új) + 5000 (váltáshoz kapcsolódó költségek)Ft = 15.500

Könyvelő: havi 5000 = 60.000
Protokollra 7 ft/db ajánlatot kaptunk. 1000 db - 7000 Ft. + 50.000 Ft postaköltség. Mindenképp idén kellene a kiadásig eljutni. 
3sz tagdíj 20.000 Ft (működési célú bevétel 0,5 ezreléke kb. 80 tag x 3000 Ft = 240000   0,5 ezrelék: 1200 Ft, de minimum 20.000 Ft) 
Zöld Veronika felvetette, hogy a munkáltató felé megjeleníteni a munkánk hasznát, elszámolhatóságát + lehetővé tenni a napi kontaktot, munkánk követését – hogyan? Kódoláshoz már most is vannak olyan kódok, amiket el lehetne számoltatni, de ezt is pontosan ki kell dolgozni, hogy milyen tevékenységeket lehetne „forintosítani”. Talán ebben is segítene a kutatás.
Honlap frissítése, újragondolása. Ötleteket össze kell gyűjteni. Vratarics Dominika felajánlja, hogy tud olyan személyt, aki vállalná.
Összesen:195.000 Ft.
Szavazás. A pénzügyi tervet a közgyűlés egyhangúlag (14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) elfogadta.

3. Idei tagdíjak mértéke
3000 Ft – maradjon. 
Szavazás tagdíj mértékéről. Egyhangúlag elfogadva (14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).
4. Döntés tiszteletbeli tagokról

Péterné Molnár Gizella Nacsa Gabi anyukája. Nincs más javaslat. 

Szavazás: Egyhangúlag elfogadva (14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).
5. Tisztségviselők választása

Ilonkay Kati jelezte, hogy a nyugdíjasokra vonatkozó rendelet miatt nyártól nem fog dolgozni, ezért nem lehet az egyesület rendes tagja, így lemond a felügyelőbizottsági tisztségéről. A továbbiakban is szeretné aktívan segíteni az egyesület munkáját. Felügyelőbizottsági tagnak Horváth Helénát javasolja, aki elfogadja a jelölést. Más javaslat nincs. 

Szavazás: Horváth Heléna Felügyelőbizottsági tagságáról.  Egyhangúlag elfogadva (14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).

Nagy Mariann a tavalyi évben azért vállalta tovább a titkárságot, mert az új elnök nem sokkal azelőtt lett megválasztva, így szerette volna segíteni a munkáját. Most viszont szeretne visszalépni, az elnökségnek már jelezte a legutóbbi elnökségi ülésen. Vratarics Dominika Veres Erzsébetet javasolja. Veres Erzsébet: Még túl kicsit a gyerekek, nem tudnék annyi időt rászánni, nem tudnám úgy csinálni, ahogy szeretném. Talán később. Nagy Mariann Nagy Jusztinát javasolja. Nagy Jusztina elfogadja a jelölést azzal, hogy csak nyáron az államvizsgája után tudja átvenni a feladatokat. Nagy Mariann vállalja, hogy addig továbbviszi az egyesület titkári feladatait. 
Szavazás Nagy Jusztina titkári tisztségéről. Egyhangúlag elfogadva (14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).
Bartók Ágnes jelezte, hogy nem tudja vállalni az elnökségben betöltött tisztséget, ezért új elnökségi tagot kell választani. Veres Erzsébet elvállalja. Más jelölés nincs. 
Szavazás Veres Erzsébet elnökségi tagságéról. Egyhangúlag elfogadva (14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás).
6. MESZK tagság megvitatása, döntés

Péterné Molnár Gizella: Azt gondolom, hogy természetes, hogy az eü-től kapjuk a fizetést, mivel kórházban dolgozunk, ugyanúgy, mint a takarítónő, a könyvelő, a gazdasági igazgató, a HR, a PR, stb. Mégsem gondolják magukról, hogy ezért ők egészségügyi dolgozók lennének. Én is így érzek magammal. Ki tudja, kinek mit hoz az élet, nem biztos, hogy mindig az adott kórházban fogunk dolgozni. Ha pedig váltunk, akkor csak a szociális szférában válthatunk, mert oda szól a képesítésünk. Persze akinek van eü képzettsége, akkor az válthat eü területre, de ennyiből bármi más is lehetne ez a plusz végzettség, pl. tanár, akkor meg iskolába mehetne el, vagy könyvelő, vagy akármi. Amikor szociális munkát végzünk, akkor segíthet minket az eü végzettségünk, de azért anélkül is lehet magas szintű szocmunkát végezni, sőt vigyázni is kell, hogy ne keveredjenek a szerepek. Aki pl. be tud adni egy injekciót, az ne adja be, akkor se, ha ért hozzá, ha ő éppen szocmunkás, hiszen mi „tanítjuk” az eü-nek, hogy mire vagyunk jók. Ha rendere felvállalunk nem szocmunkás feladatokat, akkor egy idő után mi csináljuk majd a zárójelentés írást, a leletezést, a könyvelést, vagy ki mihez ért. Természetes, hogy a kórházzal, eü minisztériummal tárgyalunk a béremelésről, mint ahogy pl. az informatikusok se a mérnöki kamarához mennek, hanem a kórházigazgatóhoz, ha több pénzt akarnak, de ettől még nem lesznek eü dolgozók. Persze nehezebb így küzdeni, mintha beadnánk a derekunkat és besorolódnánk valahova, de hosszú távon meg vagyok győződve róla, hogy nem válna hasznára a szakmai munkánknak, önállóságunknak. Egyébként a MESZK sem kér belőlük, mint látszik: a szociális tagozat szociális területen dolgozó eü-söket takar és nem szocmunkásokat. Szerintem helyes is: egy szakmának meg kell húzni a maga határait. Hiszen pl. nekem van egy főiskolai szocmunkás és egy egyetemi szocpol diplomám. Milyen alapon lennék tag a MESZk-ben? Ha meg iskolában dolgozok, akkor a pedagógus kamara tagja leszek? Közös munkát el tudok képzelni a MESZK-kel, tagságot nem. Zöld Veronika: Egészségügyhöz tartozik a tevékenységünk, a testi, lelki, szellemi jóllét beletartozik az egészség fogalmába. Most az eü nem érez minket magáénak. Ha oda tartoznánk, jobban rákényszerülnének pl. arra, hogy képzést csináljanak nekünk.. Dr Erdélyiné Szabó Gyöngyi: A jogérvényesítésünk miatt előnyös lenne, mert ha MESZK tagok lennénk, akkor egyenrangúak lennénk. A béremelés szempontjából például. Veres Erzsébet: Voltam MESZK tag, de a MESZK más. Az egyenrangúságunkat pont az mutatja, ha elfogadják, hogy mi a szoc és mi az eü része. Péterné Molnár Gizella: Tényleg olyan előnye-e pl. a béremelésnél a MESZK tagság, ami nagyobb, mint az önállóságunk? Berkes Gabriella: Ha szoc. munkásokként betagozódunk a MESZK-be, akkor lehet, hogy más szociális területet is be akar vonni majd a MESZK. Vratarics Dominika: MESZK tagok is voltak azok között, akik első körben kimaradtak a béremelésből. Nem ezen múlott. Péterné Molnár Gizella:  Közösen is felléphetünk a MESZK-kel, sőt lehet, hogy nagyobb is a súlya, ha több országos szervezet összefogásban képvisel vmit. Veres Erzsébet: Szakmailag mi köze a MESZK-nek a szociális munkához? Berkes Gabriella: Komoly jogi kötelezettségei vannak a kamarai tagságnak. Miért akarunk egy másik szakma kamarájához tartozni? Horváthné Mészáros Gabriella: Tatabányán a Teázón mindenki a MESZK mellett voksolt, mert ez jelentené számunkra a biztonságot. A napi munkánkban nem befolyásol, s lehetne egy szociális tagozat. Nagy Mariann: Már van szociális tagozat, ahol a szociális területen egészségügyi tevékenységet végzők (idősotthoni ápoló pl.) és a MSc-s egészségügyi szociális munkások vannak. Péterné Molnár Gizella: Sajnos a képzés kitalálásakor egészségügyi szakképzettségnek tudták csak akkreditálni, ezért került be a MESZK-hez is. Berkes Gabriella: Milyen biztonságot nyújtana a MESZK tagság? Horváthné Mészáros Gabriella: Egy nagyobb egységesítő szervezetről van szó. Péterné Molnár Gizella: Ha változásokat szeretnénk, nem tudnánk önállóan fellépni, mert egyeztetnünk kéne a kamarai vezetéssel. Nagy Mariann: És könnyen lehetnének olyan helyzetek, amikor az érdekek szemben állnának egy ilyen egyeztetésen. Ilonkay Katalin: A gyakorlatban is így van, mármint az érdekek szembenállásával. Hányszor halljuk, hogy „ez nem szociális intézmény”?! Vratarics Dominika: Úgy látom, hogy ezek feltételezett előnyök (a biztonságra gondolok). A 3SZ-en keresztül pl. nagyon sok hasznos szakmai információt kaphatunk a szoc. szféráról. Horváthné Mészáros Gabriella: A továbbképzések is egy előny. Péterné Molnár Gizella: A továbbképzésekben mindenképpen nekünk kell lépnünk, hiszen milyen továbbképzéseket tudna nekünk szervezni az eü szakdolgozói kamara? Veres Erzsébet: A MESZK nem tud ilyeneket nyújtani. Egy szociális szervezetben több segítséget kaphatunk. 
Szavazás. Csatlakozzunk-e a MESZK-hez? 1 igen, 10 nem, 3 tartózkodás.

7. Protokoll készítése

Horváthné Mészáros Gabriella beszámolója a protokoll menetéről. Jól halad, van egy nagyon hosszú általános bevezetés, de a konkrét feladatleírások, ügyfélcsoportok még nincsenek kész. Az egyesületi levelezőlistára ki fogja küldeni a hiányzó részeket, amikre jelentkezőket vár. Május 7-én Győrben a regionális találkozón újra beszélni fogunk az aktuális feladatokról. Tőtősné Szilágyi Mária: Az az aggályom, hogy nagyon az eü mentén halad a protokoll. Feladataink vannak, azok szerint dolgozunk bármilyen osztályon, bármilyen betegségcsoportnál. Ilonkay Katalin: Valahonnan el kell indulnunk, mert a kompetenciahatáraink nem tisztázottak. Horváthné Mészáros Gabriella: Tulajdonképpen ez egy módszertani ajánlás lesz, s ezért fontos, hogy az adminisztrációs részt is kidolgozzuk. A kész anyaggal lehet majd menni, hogy esetleg minisztériumi módszertani útmutató legyen belőle. A többi régióban is jó lenne beszélni erről ha lehet, még májusban.
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