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Egészségügyben Dolgozó Szociális Munkások Országos Egyesülete


EüDSzM KÖZGYŰLÉS

Jegyzőkönyv

Időpont: 2014. 04. 23. 9.30

Helyszín: Honvédkórház, 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 44. Kék terem
Jelen van: 17 fő+ 2 fő ( 1 fő könyvelő, 1 fő  vendég )
Az elnök megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképtelen, ezért ismételt közgyűlésre kerül sor 10.00-kor, ami a jelenlevők létszámától függetlenül határozatképes.

Helyszín: Honvédkórház, 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 44. Kék terem
Időpont: 2014. 04. 23. 10.00
Jelen van: 17 fő + 2 fő (1 fő könyvelő, 1 fő vendég)
Jegyzőkönyvvezető: Veres Erzsébet
Jegyzőkönyv hitelesítő: Tóthné Józsa Anna, Jassó Mária
Napirendi pontok elfogadva (17 fő).
I. Elnöki beszámoló és elfogadása:
Péterné Molnár Gizella beszámolója:
A protokoll fő része – törzse- elkészült, igen nagy munka van benne, rengeteg anyagból lett végül összeállítva. Sógorka Ildikó beszámolójából szépen ki fog tűnni a rengeteg munka eredménye. 
A közhasznúsági törvényhez és új PTK-hoz igazítva sikerült az Alapszabályt módosítani, amihez ügyvédi segítséget vettünk igénybe. Az ügyvédi díj 45.000 + ÁFA. 5000 Ft + áfa megtakarításra került azzal, hogy személyes adtam be az anyagot. 
Szakmai összejöveteleink továbbra is megrendezésre kerülnek havi rendszerességgel Budapesten (köszönet érte Zöld Veronikának) és több vidéki városban alkalomszerűen. Ha vidéki összejöveteleink is egyre népszerűbbek lesznek, ez is segítheti az egyesület „feléledését” és munkáját. Ezeknek visszhangja is igen pozitív (Horváthné Mészáros Gabriella megerősíti ezt) Felmerül a jelképes belépő kérdése, de erről döntés nem születik.
Ismét felmerült az akkreditáció és a továbbképzés kérdése. Fontos kérdés, hogy a regisztráció hiánya számunkra jó vagy sem, milyen előnyünk illetve hátrányunk származik belőle?  Előnye, hogy a szakma presztízsét emelné! Sajnos igen változó kép él a kórházi szociális munkáról a betegek és hozzátartozóik, és sokszor még az egészségügyi dolgozók fejében is. Igen sokan gondolják úgy, hogy a kórházban dolgozó szociális munkás, ruhákat oszt és csak akkor megy, ha hívják. Vannak köztünk alulképzett kollégák, illetve akik nem szociális munkás végzettséggel látják el feladataikat. Az akkreditálás mindenképp emelné a presztízsünket, lehetőség lenne a szakmai fejlődésre. A szakmai továbbképzéseknek az elérhetősége is könnyebbé válna, mivel a munkahely, ezáltal kénytelen lenne elengedni. Jelen pillanatban sok munkahely nem támogatja ilyen jellegű továbbképzéseken való részvételt, vagy csak saját szabadság terhére. A szakmán belül is könnyebb lenne a váltás, nem kéne a „nulláról” indulni, a már megszerzett kreditpontok továbbvihetők lennének. Segítene mindenkit a kiégés megelőzésében. 
Mindemellett hátrányai is vannak. Mivel az akkreditálás kötelező pontszerzést is jelent, esetlegesen ez plusz anyagi terhet róhat ránk. Természetesen plusz időráfordítást is igényel. Vidéken nem mindig biztosított a minőségi, ingyenes továbbképzések elérése. Tehát ez igen megosztó kérdés, az ellenzőit is meg lehet érteni. Jelenleg bekapcsolódtunk egy EMMI (Emberi Erőforrások Minisztériuma) munkacsoportba, ezt már mindannyian tudjátok. A munkacsoport feladata tulajdonképpen egy javaslat kidolgozása gyermekvédelmi és a szociális ágazatban dolgozók életpályamodelljének hosszú távú fenntarthatóságáért. Lesz egy közös egyeztetés, megbeszélés, ahol állást kell foglalnunk ebben a kérdésben! Javaslatokat szeretnék kérni: Folytassuk-e a munkát ez irányban vagy kiszálljunk? Javaslom a folytatást, a már említett előnyök miatt. Legyünk NCSSZI nyilvántartásban, de ide akkreditálhassanak egészségügyi szervezetek is. Ez azért fontos, mert így mindkét terület képzése pontszerző lehet számunkra. Így ha váltanunk kell, teljesítve van a továbbképzési kötelezettségünk, illetve amit sikerült a munkánk során megszerezni eddig, az nem vész el. Átjárhatóság! Tóthné Józsa Anna: Szükséges az akkreditáció, a pályaváltás miatt nagyon fontos. A szakma szempontjából is nélkülözhetetlennek tartom. Zöld Veronika: Fontos lenne a szakmai továbbképzés, főleg, hogy így ingyenesen is eljuthatunk azokra. Sógorka Ildikó: Arról nem is beszélve, hogy akkor esetleg mi is tarthatnák tanfolyamot, szakmai napokat, ami esetlegesen bevételt is hozhatna az egyesület számára. Péterné Molnár Gizella: Itt hangsúlyoznám ki ismét a pályázatfigyelés fontosságát. Kellene valaki, aki figyeli a pályázatokat és kellene valaki/valakik, akik megírják őket. Nagy Jusztina: Szívesen felvállalom a figyelést, de szeretnék valakit magam mellé. Tóthné Józsa Anna: Segítek a megírásban. Szabó Tünde: Segítek a megírásban. Sógorka Ildikó: Szívesen átnézem a végén az egész anyagot. Fonyódi Imréné: Szívesen segítek Jusztinának a figyelésben.  A közgyűlés egyhangúlak elfogadja az elnök beszámolóját. Egyhangú döntés születik arról, hogy továbblépjünk a regisztráció irányában, de csak azzal a feltétellel, hogy az egészségügyi intézmények is akkreditálhassák a továbbképzéseiket. szociális munkásoknak is.  
II. Felügyelő bizottsági beszámoló és elfogadása
Horváthné Mészáros Gabi beszámolója

Fontosnak tartom kihangsúlyozni a 2013-s évben a tagdíjak igen magas elmaradását. Szeretnénk, ha ez orvosolva lenne. Kell egy felelős személy, aki ezt végzi. Úgy gondolom, ez titkári feladata. Péterné Molnár Gizella: Igen, Berkes Gabi már kezébe vette ezt a feladatot és átnézte a befizetéseket. Berkes Gabriella: Kiküldtem a maileket a tartozásokról. Lehetne szankcióval élni, aki tárgyhó március 31-ig nem fizet, kizárásra kerül. 
A közgyűlés egyhangúlag elfogadja a felügyelő bizottság elnökének beszámolóját. 

III. Közhasznúsági jelentés bemutatása és elfogadása

Gaál Imre könyvelő beszámolója. 

Elkészült a 2013-s évi közhasznúsági jelentés. A közhasznú tevékenység megnevezése és a közhasznú tevékenységhez kapcsolódó feladatunkban változtatás nem történt.  Arról tavaly már említést tettem, hogy az alapszabály módosítására lesz szükség, ebben ki is kértük egy ügyvéd segítségét. Ő az alapszabályt az új közhasznúsági tv-hez és a Ptk-hoz igazította, ahogy ezt már Gizi is említette. 
A 2013-s év alapcéljainál feltüntetésre került a konferencia összegzése, utómunkálatok, műhelymunka illetve a továbbképzések beindítása. Már sokszor említettem, hogy a közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatóknak meg kell felelni, hogy az egyesület megkapja a közhasznú státuszt. Május 31-ig be kell adni az ehhez szükséges papírokat. Mivel a kritériumoknak nem nagyon felelünk meg, ezért lenne nagyon fontos, hogy az idei évet sokkal jobb pénzügyi helyzettel zárjuk. Ha esetleg nem felelünk meg a kritériumoknak, természetesen akkor sincs minden veszve. Támogatásokról sajnos nem tudok beszámolni, a tavalyi évben nem kaptunk támogatást, az 1%-ból pedig tárgyi felhasználás nem történt. Tóthné Józsa Anna: Említetted a 9000.- Ft utazási költséget, megtudhatom az mi volt? Péterné Molnár Gizella: Meghívást kaptunk Nyíregyházára, melynek keretén belül az MSC képzés bemutatásra került. Ennek az utazásnak a költségét tette ki a 9000.- Ft.
A közgyűlés egyhangúlag elfogadja a közhasznúsági jelentést. 

IV. Éves pénzügyi terv bemutatása és elfogadása

Gaál Imre könyvelő beszámolója

Sajnálatosan állapítottam meg, hogy a tavalyi évben 50.000.- Ft bevételünk volt a 240.000.- Ft-hoz képest. Az idei évre 90.000.- Ft bevételt tervezünk. Már előzőleg párszor kihangsúlyoztam mennyire fontos lenne a bevétel növelése. Természetesen a pénzügyi tervet nem zárhatjuk negatívan és úgy tudom idén azért igen nagy kiadása lesz az egyesületnek a protokoll kapcsán. Péterné Molnár Gizella: 80 rendes tagunk van, a tagdíjakból biztosan befolyik 90.000.- Ft és az elmaradt tagdíjak is beindulhatnak, Berkes Gabriellának köszönhetően. A protokollt sem szeretnénk ingyen adni, tehát abból is befolyik némi bevétel. Veres Erzsébet: elég lenne 150.000.- Ft bevétellel számolni. Berkes Gabriella: Én is úgy gondolom, hogy 90.000.- Ft lenne az idei tagdíj és 60.000.- Ft-nál többet nem számolnék az elmaradt összegekre. Gaál Imre: Akkor az összeget módosítom 150.000.- Ft-ra. Sógorka Ildikó: Az alapprotokollt ingyen vagy jelképes összegért adnám, a specikifus protokollok lennének igazán fizetősek. Tőtősné Szilágyi Mária: Interneten keresztül nem lehet megkapni? Péterné Molnár Gizella: Nem, amit csak egy gombnyomásra kinyomtatunk, annak nincs értéke és a terjesztést sem lehet annyira kontrolálni. Persze lehet fénymásolni a nyomdai anyagot, de az azért már munka, dolgozni kell vele. Jó lenne, ha a protokoll kapcsán mindenki körbe nézne, honnan lehetne támogatást szerezni, mivel ez egy jelentős összeg lenne. Minden kicsi apró segítség számít. Szabó Tünde: Árajánlatot tudok kérni. Tóthné Józsa Anna: Abban én is tudok segíteni. Veres Erzsébet: Anno adattunk ki mi is egy kiadványt, pályázaton nyert pénzből. Szívesen segítek, csak tudnom kell a pontos darabszámot illetve, hogy mik az elvárások a kiadvánnyal szemben. Esetleg a nem fizető tagokat lehetne úgy ösztönözni, hogy nem lesznek levelező lista tagok, ha nem rendezik az elmaradásukat. Gaál Imre: Fontosnak tartom kihangsúlyozni, bármit kiad az egyesület (kutatás, rendezvén szervezés vagy most a protokoll) az közhasznú tevékenységnek legyen feltüntetve, ne gazdaságinak!
A közgyűlés egyhangúlag elfogadja a pénzügyi tervet. 

V. Az új alapszabály megvitatása és elfogadása

Péterné Molnár Gizella beszámolója
Fontosnak tartanám, hogy az alapszabályban már legyen benne minden, ami közhasznú tevékenységnek minősül. A Közgyűlést a legalább 30 nappal korábban kiküldött írásos meghívóval kell összehívni, de sajnos így kéne tenni az elnökségi ülésekkel is. Ez elég nehezen kivitelezhető. Ezt a 30 napot az elnökségi ülések kapcsán szeretném csökkenteni, ha van rá lehetőség. A 6. d pontban szereplő „közhasznúsági melléklet” helyett inkább a „beszámoló” szót szeretném használni. Ha esetleg lehetséges feltüntethetjük mind a kettőt. Fontos kérdés a tagoknál a végzettség pontosítása, Ba, Msc mellet a főiskolai, egyetemi végzettség mindenképp legyen feltüntetve. Felmerült az igény Siklósi Miklós részéről, hogy a tagság feltételeit bővítsük ki. Jelenleg csak az lehet tagunk, aki felsőfokú (Ba, Msc) végzettséggel rendelkezik, egészségügyi területen szociális munkát végez. Sajnos mivel Siklósi Miklós nincsen jelen ezért, nélküle tudjuk csak megvitatni ezt a kérdést. Szeretném kérdezni, kinek mi a javaslata. Ha a nyugdíjasokat is belevesszük, nagyon pontosan meg kell határozni, hogy milyen feltételekkel tesszük. Péterné Molnár Gizella: Szeretném, ha szavaznák, három lehetséges változtatás közül valamelyikre.
1. Nyugdíjas személy, a szükséges végzettsége megvan a tagsághoz, egészségügyből ment nyugdíjba, de nem volt tag

2. Nyugdíjas személy, a szükséges végzettsége megvan a tagsághoz, egészségügyből ment nyugdíjba, tagja volt az EÜDSZM- nek

3. Nem kívánok változtatni az Alapszabály tagságra vonatkozó részén

A közgyűlés döntött, nem történik változtatás. (1 pont: 0 szavazat, 2 pont: 8 szavazat, 3.pont: 9 szavazat)
A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a beszámolót és tudomásul vette a szavazás eredményét.  

VI. Egészségügyben dolgozó szociális munkások protokolljának bemutatása és elfogadása 

Sógorka Ildikó beszámolója

Péterné Molnár Gizella: Ildikó diák segítségével bemutatja a protokollt, szeretném, ha megvitatnánk. Az egyesületi tagok számára önköltséges lesz, külsősöknek szeretnénk ennél magasabb áron értékesíteni. Már most kérek mindenkit ne másolással terjessze az anyagot!
A bemutató során a közgyűlés az anyaghoz kérdéseket tett fel, csiszolta az egyes fejezetek tartalmi részeit majd a protokollt egyhangúlag elfogadta.
VII. . Tisztségviselők választása
Horváthné Mészáros Gabriella beszámolója

Mint tudjátok én vállaltam fel a leendő tisztségviselők összegyűjtését, felkérését. Kell választanunk egy elnököt, mivel Gizi lemondott, egy titkárt és kell választanunk 2 elnökségi tagot. Felkeresésemre Péterné Molnár Gizella elvállalta az elnöki tisztséget, kérem a közgyűlést szavazzunk erről. 

A titkári posztot Tóthné Józsa Anna felvállalta, de a munkát szeretné valakivel megosztani. Tóthné Józsa Anna: Szívesen leszek titkár, de egyedül nem tudom elvállalni ezt a feladatot, illetve jó lenne pontosítani mi a feladata egy titkárnak. Rücker Éva: Én szívesen segítek Annának, ketten biztos le tudjuk osztani egymás között a feladatokat. 

További két elnökségi tag jelölésünk is van. Három jelöltből kérem a közgyűlést -kettőt válasszon. Dócs Ágnes 10 szavazat, Nagy Andrea 3 szavazat, Rücker Éva: 11 szavazatot kapott. Tehát a két új elnökségi tag: Dócs Ágnes és Rücker Éva
Ellenőr: Zöld Veronika. A közgyűlés az új tisztségviselőket megszavazta.

VIII.  Tiszteletbeli tag választás
Miután tavaly Sogórka Ildikót megválasztottuk már tiszteletbeli tagunknak, idén Nagy Mariannt szeretnék erre a pozícióra jelölni. Fáradhatatlanul dolgozott az egyesületért, most ugyan pályát módosított, így már csak pártoló tagunk lehet. Köszönjük szépen fáradhatatlan munkáját.
A közgyűlés egyhangúlag megszavazta Nagy Mariannt tiszteletbeli tagnak.

IX. . Egyéb

Péterné Molnár Gizella: Szeretném, ha területi felelősök, régiófelelősök választásra kerülnének. Ez most a protokoll terjesztése kapcsán is fontos lenne. A protokoll kapcsán beszélnünk kell még a darabszám meghatározásáról illetve a példányok darabáráról. Kik fogják terjeszteni? Kórház fizessen, ne fizessen érte? Sógorka Ildikó: Fontos lenne, hogy ISBN számot kapjon a mű, így nyilvántartásba is kerülhetne. 
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