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2. Pénzügyi beszámoló elfogadása a 2015. évről.

3. A Felügyeleti Bizottság beszámolója a 2015. évről.

4. A 2016. év pénzügyi tervének elfogadása.
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Levezető elnök Péterné Molnár Gizella: elfogadva (15 fő)

Jegyzőkönyvvezető: Hné Mészáros Gabriella

Jegyzőkönyv hitelesítő: Vratarics Károlyné , Dr. Erdélyiné Szabó Gyöngyi

Jegyzőkönyvvezető és hitelesítők: elfogadva (15 fő) 

1. Elnökség éves beszámolója a 2015. évről.
Továbbra is folyamatban van az egyesület közhasznúságával kapcsolatos bírósági folyamat. Néhány dolgot kell még javítani az új Alapszabályunkkal kapcsolatban. Az egyesület elnökének személye is és néhány elnökségi tag személye is változott a tavaly októberi közgyűlésen. Jelenleg határidő-módosítást kértünk a szükséges nyilatkozatok beszerzése miatt.  Ezt a munkát Péterné M. Gizella koordinálja.

A 3SZ székhelyének változásával az egyesületünk székhelye és levelezési címe is változni kényszerül. Új székhelynek és levelezési címnek a Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézet címét szeretnénk megjelölni, mivel az Veres Erzsébet (elnök)munkahelye is. Ennek engedélyezése folyamatban van. A változást szintén kell a Bíróság felé jelezni.

Az egyesület új székhelyének címét és levelezési címét a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

1/2016. számú EÜDSZM határozat:
A közgyűlés  elfogadta, hogy az EÜDSZM székhelye és levelezési címe megváltozik.

Az új székhely címe: Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézet 

                                  1096 Budapest Haller utca 29.  

2015-ben a taglétszám csökkent, mivel az  Egyesületnek az új közhasznúsági kérelemhez be kellett nyújtani a legutóbbi közgyűlést követő 30 napon belül egy aktuális taglistát a tagjai számáról. Csak azt  tudtuk a bíróságra leadni tagként, aki tagságát egy aláíró ív leadásával  jelezte.                     

Pályázati lehetőségek: működésre nem tudunk pályázni, mert kevés  a kiadásunk (250 000 Ft-nak  kellene lennie). Egy eredményes pályázatunk volt, de a nyertesek közötti rangsorban a rangsor végén voltunk, ezért nem volt lehetőségünk élni vele.

Továbbra is élénk a beszélgetés a levelező lista tagságról. Pártoló tag legyen-e a levelezőlistán? 

2016. 02. 16-tól a levelezőlista szűkítésre került. Eddig senki nem jelzett az elnökség felé, hogy ez t nehezményezné- mondta Veres Erzsébet. A levelezőlistánk zárt, csak EÜDSZM rendes tagsághoz kötött.  Pártoló tagok akkor lehetnek fent, ha aktuálisan valamilyen munkában részt vesznek. Protokollos munkára külön levelezőlistánk is létezik. A levelezőlistákat Péterné M. Gizi kezeli, felkértük, hogy ennek megfelelően alakítsa a levelezőlista tagságot. 

A levelezőlistával kapcsolatos döntéseket a közgyűlés elfogadta.

Péterné M. Gizi elmondta, hogy a módszertani ajánló terjesztése jól halad, főleg az utóbbi, ápolási igazgatók felé intézet felhívás után szaporodtak meg a rendelések. Figyelmet kell fordítanunk a folyamatos hirdetésre is. Jelenleg Péterné M. Gizinél 93 db, Dócs Áginál 49 db Módszertani ajánló van.
Hozzászólások:
A módszertani ajánló 2. kötetének tartalmával és szerkezetével kapcsolatban megosztott a tagság. Zöld Veronika elmondta, hogy egy cselekvési terv szerint kellene haladnunk, amelyben szerinte előbbre van a működési nyilvántartásunk megteremtése, az egységes munkaköri leírásunk megalkotása, mint a módszertani 2. kötetének  megírása.

Szerinte el kell érni a tagságot, akár lehetne negyedévente Hírlevelünk, amivel információkat kaphatnának a kollégák.

Horváthné Mészáros Gabriella: A Hírlevél valóban jó információs forrás lehet, de jelenleg nincs kapacitása erre az aktívan dolgozó tagok között. Jelentkezőket a feladatra szeretettel várunk!!

Döbrentei Szilvia írásban szólt hozzá a közgyűléshez. Véleménye szerint:
„Néhány dologban le kellene tenni a voksunkat a továbblépéshez:
– mit vállal be az egyesületünk – pl. érdekvédelem terén.?
– konkrétabb célokat meghatározni adott évekre, mi legyen a cselekvési tervünk?
 Úgy érzi, hogy mindig visszakerülünk ugyanoda.”Elvárunk” – pl. tüntetésen való részvételt, belépést az egyesületbe, aktivitás, ötletet…. és az egyesülettől is  elvárnak pl. érdekérvényesítést.. De valahogyan mindig megakad ez,  mert nincs a célok mellett konkrétum. A közösségért tevés- mint egy kongresszus – tagtoborzó lehet.   

Ebből a szempontból jó dolog volt a tüntetéses levélváltás- mert konkrét dolog volt, és konkrét válaszok érkeztek. 

Megoldást a fentiekre nem tud, de elkezdődött valami, amit -anno mi Szentendrén jó dolognak tartottunk, és erre büszke is. Abban hisz, hogy minden dologban, aminek szerepe van, működnie kell., arra megjön az ember, a lehetőség, a helyzet. Addig mindenki hozzáteszi az apró lépéskéit, egy mondatban, kettőben, könyvben....bármiben.

Szerinte nem vagyunk jelen eléggé, kevés a helyzet a véleménycserére, ez is lehet akadálya az érdektelenségnek.. A kongresszus volt a példa rá, hogy megmozdultak tőle az emberek, lehetett találkozni, minden kórházban és más helyeken is elhangzott – nem “felülről” hívva, hogy gyere tartozz közénk –, ilyesmivel jobban bele lehet férkőzni a köztudatba és csábítóbb lehet a tagságba való belépés, mint tüntetéssel és könyvkiadással..–  Ezek nagyon fontos részei a munkánknak! De igazi súlya akkor van, ha már neve van az egyesületnek.  A második kötet kiadását érlelné még egy darabig.”

Dócs Ágnes egyetért ezzel, tennünk kell azért, hogy több tagunk legyen. El kell döntenünk, hogy sodródunk vagy lépünk. Fontos, hogy a szakmánkat érintő legfontosabb dolgokban lépéseket tegyünk. 

Vratarics Dominika: Mindenkit foglalkoztatnak a kormány által bejelentett krónikus osztályokat érintő változások. Egyesületünk alakítson ki egy állásfoglalást a szakápolási otthonokkal kapcsolatban.

Atkári Gizella: Ugyanilyen fontosak a gyermekjóléti szolgálatok kórházi szociális munkára is kiterjedő feladatai. Ez a Magyar Közlönyben is megtalálható.
Horváthné Mészáros Gabriella hozzáteszi, hogy az állásfoglalás elkészítéséhez a tagok véleményét is össze kell gyűjteni. A napokban ezzel kapcsolatban  a levelezőlistára információkat kell eljuttatni. A szakmai tárgyalásokra is fontos hozzáértő jelentkezőket toborozni.

Ilonkay Katalin: Fontos lenne, ha felismernék az ápolási díjban rejlő lehetőségeket is az otthonápolással kapcsolatban.
Veres Böbe: A legutóbbi 3SZ közgyűlésen Talyigás Katalin és Takács Imre (MACSGYOE) is kifejezte érdeklődését az egyesület iránt. Szakmai kapcsolatot alakíthatnánk ki velük.

Dócs Ági: AZ MSZ EDDSZ levelünkre nem érkezett válasz. De tovább kell haladnunk. Tudomása szerint Kis- Tamás Lászlóné  a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Intézményfejlesztési Főosztályának Férőhely-Kiváltási osztályvezetője foglalkozik  a szakápolási osztályok kialakításával.  

Péterné M. Gizi: Az egyesület számra hasznos az új kapcsolatok keresése. Az eddig kialakított kapcsolataink révén voltak előadók a konferenciánkon és jelenleg is tagjai vagyunk a szociális életpálya modell munkacsoportnak.

Felkérjük Dócs Ágnest, hogy keresse fel Kis- Tamás Lászlónét  a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Intézményfejlesztési Főosztályának Férőhely-Kiváltási osztályvezetőjét, és juttassa el neki az egyesületi álláspontot.  

Összegezve:
2 /2016. EÜDSZM határozat állásfoglalás készítéséről:
A közgyűlés  elfogadta, hogy az EÜDSZM elkészíti az állásfoglalásait a  szakápolási otthonokkal és a gyermekjóléti szolgálatok kórházi szociális munkájával kapcsolatban. 

Takács Imrével Péterné M. Gizi, Talyigás Katalinnal Veres Böbe veszi fel a kapcsolatot. 

Határidő. 2016. május 31. 

Mindkét téma bővebb megbeszélése alkalmas lehet Teázó témának.

Zöld Veronika felvetette, hogy a működési nyilvántartásunk hiánya „időzített bomba”.  Hátrányt szenvedünk a napi munkánkban, hogy nem vagyunk regisztrálva.  Nem tudunk továbbképzéseken részt venni, nem vagyunk egyenrangúak más egészségügyi dolgozóval. Fonyódi Judit ezt megerősítette, szerinte a MESZK tagságunk erősítése segíthetne ezen. Sok konferenciára nem tud eljutni, mert nem tag, így térítési díjas a továbbképzés. Szeretne az egészségügyi témájú képzéseken is részt venni, mivel ha a kórházban dolgozik, ismernie kell néhány egészségügyi témát is.

Péterné M. Gizi: A MESZK -hez való tartozás megosztja a kórházi szociális munkás társadalmat. Egy korábbi közgyűlésen már szavaztunk erről, akkor a tagság elutasította a MESZK tagság felé mozdulást, abból a meggyőződésből, hogy nem szeretnénk, ha egy nem szakmai vezetés előírná, hogy mit kell és miért csinálnunk. A MESZK tagsággal sok olyan szabályozás, kötöttség is várható, ami inkább teher lenne, mint könnyebbség. Nem minden kórházban dolgozó szociális munkásnak van egészségügyi végzettsége. Nem beszélve az éves tagdíj nagyságáról. Jelenleg a szociális munkacsoport valamennyi tárgyalásán Péterné M. Gizi képviseli a működési nyilvántartásunk problémáját, ami vélhetően csak jogszabályi változtatással vihető végbe. Találni kell megoldást erre is. Pontos jogszabályismeret kell hozzá, paragrafusonként kell átrágni az erre vonatkozó jogszabályokat, hogy hova lehet beilleszteni bennünket.  

Zöld Veronika  felvetette, hogy a korábbi ápolási igazgatója javasolta, hogy a MESZK szociális tagozatával vegyük fel a kapcsolatot vagy akár a Szociális Munkások Magyarországi Egyesületével.

Péterné M. Gizi: A MESZK szociális tagozata a szociális intézményekben dolgozó egészségügyi szakdolgozóknak lett kialakítva. A SZMME pedig a valamennyi területen dolgozó szociális munkást tömöríti magában. Ez utóbbi szervezet ugyanúgy küszködik a működés problémájával, a tagság megmozdításával. Nem gondolja, hogy ha egy másik egyesülethez csatlakozunk, akkor az előrelépés lesz számunkra.

Az egyesületünk az év elején csatlakozott az Akciószövetséghez, amely a pedagógusok Tanítanék Mozgalmával együtt erőteljesebb fellépésre buzdította a lakosságot. Az egyesületi levelezőlistán erről élénk vita folyt. A közgyűlésen a  következő határozatot fogadtuk el:

3/ 2016. EÜDSZM határozat:
Az EÜDSZM közgyűlése kinyilvánítja, hogy az egyesület nem vesz részt sztrájk megmozdulásban. Tagjai csak a szakmai munkát segítő tárgyalási módszer alkalmazásával kívánnak azonosulni. 

A közgyűlés az elnökségi beszámolót egyhangúlag elfogadta.

2. Pénzügyi beszámoló elfogadása a 2015. évről.
Gaál Imre könyvelőnk távollétében Péterné M. Gizella ismerteti a tavalyi pénzügyi adatokat és az idei pénzügyi tervezetet.

A törvényi előírásoknak megfelelő pénzügyi beszámoló ( egyszerűsített  beszámoló és közhasznúsági melléklet, 4 oldal) főbb bevételi és kiadási adatait a „2015. évi költségvetés megvalósulása és 2016. évi terv” táblázat részletezi.

2015-ben az elszámolt bevételek kis mértékben meghaladták a kiadásokat aminek következtében az alaptevékenységből származó éves eredmény 2 e Ft. Vállalkozói tevékenység és ebből származó bevétel nem volt.

A Szja 1%-ából 2015-ben jóváírt összesen 49.349 Ft-ból 2015-ben 20 000 Ft-ot használtunk fel a 3SZ tagságunk éves tagdíjára. A fennmaradó összeget 2016. évi költségekre elhatároltuk. A „ Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók” két csoportjából legalább egy-egy ( egyik esetben kettő is) teljesül, ami feltétele annak, hogy az Egyesület a közhasznú besorolást megszerezte.

4 /2016 számú EÜDSZM  határozat:
A közgyűlés az Egészségügyben Dolgozó Szociális Munkások Országos Egyesülete 2015. évi egyszerűsített beszámolóját és közhasznúsági mellékletét az alábbi összegekkel elfogadta:

Tárgyév eredmény alaptevékenységből: 2 e Ft (nyereség)

Tárgyév eredmény vállalkozási tevékenységből: 0 e Ft

Mérlegfőösszeg:

Eszközök: 471 e Ft

Források összesen: 471 e Ft
3. A 2016. év pénzügyi tervének elfogadás
5 /2016 számú EÜDSZM határozat:
A közgyűlés az Egészségügyben Dolgozó Szociális Munkások Országos Egyesülete 2016. évi költségvetését az alábbi összegekkel elfogadja:

Tervezett bevételek összesen: 151 eFt

Tervezett kiadások összesen: 147 eFt

Ezúttal is szeretnénk megköszönni Gaál Imrének,  Péterné M. Gizinek és Berkes Gabriellának  a pénzügyekben végzett munkájukat!

4.A Felügyelő Bizottság (FB)beszámolója a 2015. évről.
A beszámolót Horváthné Mészáros Gabriella tartotta. A FB a 2015. évben az előírás szerint végezte a munkáját. Az elnökség munkájára panasz nem érkezett, az FB az elnökség munkáját rendben találta. Az októberi közgyűlésen az FB elnökének személyében változás történt. Horváthné Mészáros Gabriellát Ilonkay Katalin váltotta le. Az FB tagok személyében változás nem történt.

Az FB működésével kapcsolatos iratokat a mai napon átadom Ilonkay Katalinnak.
5. Terveink a  2016. évre:
1. A MESZK III. Szakdolgozói Konferenciájára (2016. 09. 08-10. Siófok) Horváthné Mészáros Gabriella leadta az absztraktját, visszajelzést még nem kapott.

2. A Kórházpedagógusok Országos Egyesülete Debrecenbe tartja következő konferenciáját, amelyre egyesületünk is meghívást kapott. A téma ismeretében választjuk ki az előadás témáját és előadóját.  

3. 2016. 06. 02-án  a IV. Győr-Moson-Sopron Megyei Kórházi Szociális Munkás találkozó kerül megrendezésre Sopronban. Részletek az egyesület honlapján találhatóak.

4. Ilonkay Katalin jelentkezett az Esély Egyesület felhívására, melyben szociális munka  bemutatásához kerestek riportalanyokat. Jelentkezését köszönjük!!!
5. Az adatnyilvántartó kérdőív adatait átnéztük, a honlapra felrakhatóak.  

6. A Közép -Magyarországi régió feltérképezése nehézségekbe ütközik. Továbbra is várjuk a segítő kezeket Zöld Veronikának.

7. Az egyesület székhelyét és levelezési címét megváltoztatjuk.

8. 2016. 09. hónapban Sátoraljaújhelyen a szociális munkás találkozó kapcsán tartjuk a következő elnökségi ülést.

9. Az idei év utolsó elnökségi ülését november végére tervezzük.

10. A honlapon szereplő vezetőséggel kapcsolatos információkat a bírósági ellenjegyzés előtt javítjuk. A javításra felkérjük Starkné Nagy Jusztinát.

6. Új tagok felvétele:

Egyesületünk tagjainak jelentkeztek:
Dombóváriné Kőszegi Annamária   

Nacsa Tivadarné          

Peinlich Edit              

Kerékné Nagy Erzsébet

Az elnökség a jelentkezéseket a beérkezett belépési nyilatkozatok alapján elfogadta, a közgyűlés a jelentkezők felvételét egyhangúlag elfogadta.  A felvétel tényéről az új tagjainkat e-mailben tájékoztatjuk.

Budapest, 2016. 05. 11.                                        

                                                                                                   Veres Erzsébet

                                                                                                   EÜDSZM elnök

Jegyzőkönyv hitelesítők:
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